



孩子走了.....

长春盗车案嫌犯自首 婴儿遭掐死掩埋雪中

3月4日早上7时20分,长春一名超市店主车辆被盗,车内两个月大婴儿皓博失踪。此后,警方全城搜捕,私家车主和出租车司机动员寻找。3月5日早8时左右,被盗车辆找到皓博仍无消息。5日晚19时50分,警方称嫌犯自首供认婴儿被掐死后埋入雪中。 星报综合



网上嫌犯照片

盗车嫌犯 离过婚大学专科毕业

3月5日,记者从相关人员处了解到了犯罪嫌疑人周喜军的个人信息,信息中显示,此人离过婚。

犯罪嫌疑人周喜军,男,1964年2月11日出生,汉族,身高182cm,大学专科毕业,籍贯为吉林省公主岭市。家庭住址为长春市浦东路某小区,曾工作于吉林省康诚机电设备有限公司。

昨夜有消息称,案情有新进展,吉林警方发布会临时取消。有网友发微博称周喜军儿子才是真正的凶手,现在正在抓捕中。

婴儿母亲 得知噩耗突发心脏病

孩子的两名亲属称,还不知道孩子的死讯,得知信息后痛哭起来。

9点18分,家属被担架抬出公安局。家属称,孩子妈妈得知消息后,突发心脏病送院。

孩子家附近建工学院的牛同学和史同学买了蜡烛,在路边为孩子祈福,哽咽着说:超市老板娘人特别好,课余的

时候他们会经常来到超市买东西,放假之前还看到老板娘挺着个大肚子卖东西,原本打算快乐地回来想看看老板娘的孩子,却听到了这个噩耗。

另据报道,昨晚,孩子家门前排着近百米的车辆,都停在路边打着双闪,大家拿着蜡烛在路边为孩子祈福,大家点燃蜡烛摆起心形,为皓博送行。

专家观点 周喜军的情感不正常

对于此案,中国人民公安大学教授、犯罪心理学专家李玫瑾分析称,嫌疑人周喜军应该是家庭生活不太正常的,情感不太正常。李玫瑾称,如果他在一个有爱有亲情的家庭中生活,当遇到弱小生命时,他会有一种下不去手的情感。

李玫瑾说,他作案目的并不是要伤害生命,而是一个普通的盗窃。在盗窃之后,发现车上有个孩子,这个时候他

的心理问题取决于他的一种情感。人的情感是跟人的生活经历有关,而且跟家庭有关。

缺少情感的人往往就是从小被人冷淡,或者说有前科,生活经历主要是一些那种人渣环境。那种人往往比较冷酷,比较残忍。如果他要是个未成年我还理解,他不知道该怎么办。但他是一个成年人,所以这个行为确实挺可恨的。

如何判刑 虽自首或仍被判死刑

记者从法律界人士处获悉,根据吉林公安微博公布的信息,盗车嫌疑人周喜军涉嫌构成故意杀人罪,根据刑法最高可判处死刑,但考虑到其有自首情节,我国刑法规定,可以从轻或减轻处罚。最终量刑还需以法院判决为准。

我国刑法规定,自首的可以从轻或

减轻处罚。盗车嫌疑人周喜军是否将不会被判处死刑呢?网友对此表达关注。

该法律界人士介绍说,故意杀人罪,虽有自首情节,被告人也可能被判处死刑,应由法院依法判决。“李昌奎故意杀人案”曾因自首情节,二审判处死缓,后因民意反映强烈改判死刑。

案件回顾

3月4日 车辆被盗,婴儿失踪

时间:3月4日早上7时20分

地点:长春西环城路与隆化路交会处

经过:一名超市店主,当天早上开车载着孩子来到自家开的超市,担心超市室内太冷,就先把孩子放在没有熄火的车上,自己去屋内生炉子,离开车十分钟,车被盗走。

寻找:警方全城搜捕,私家车主和出租车司机动员寻找,一些私家车主带上了处于哺乳期的妻子,随时准备给这名男婴喂奶。

3月5日 被盗车辆找到,嫌犯自首

3月5日早8时左右,被盗车辆在吉林公主岭营城子小学附近的一个民房院子里找到。车上没有婴儿,嫌疑人未抓到。据事发地点附近一位居民称,前天一个30多岁、身高1米80左右的男子将车停在这。

警方发现,被盗婴儿的衣被被扔在离弃车500米的路边沟里。

经公安机关昼夜连续工作,通过多种侦查手段,将周喜军列为“304”案件重点嫌疑人。盗走车后,周喜军驾车直奔长春至双辽公路。途中发现被盗车后座上有一名婴儿,车辆行驶到公主岭市怀德镇至永发乡公路旁,将婴儿掐死埋于雪中。

皓博,睡吧

36个小时后,我们有了你的消息,最不愿听到的噩耗。你还没来得及长大,甚至还没看到人生第一次春暖花开。你被很多人关心过,只可惜,这些关心没能强大到足够保护你。小皓博,睡吧,不用再惊慌,伤害你的坏人会受到惩罚,我们也会尽力,把这个你还不曾了解的世界,变得更好一些。